
Test nevyhnutnosti 
Zákazka: právne zastupovanie 

ID Podmienka Vyhodnotenie Odôvodnenie 
a Nedostatočná personálna 

kapacita 
Áno Úrad pre reguláciu hazardných hier (ďalej 

len „úrad“) disponuje veľmi obmedzeným 
počtom právnikov, ktorí zabezpečujú 
kompletnú právnu agendu úradu, vrátane 
vedenia správnych konaní vo veci 
ukladania sankcií za zistené porušenia 
zákona o hazardných hrách v rozsahu 
stoviek vydaných rozhodnutí ročne. 
Právnici úradu nedisponujú dostatočným 
časovým priestorom na dôkladné 
študovanie súdneho spisu, prípravu 
písomných podaní v rámci súdneho sporu, 
prípravu a účasť na samotnom súdnom 
pojednávaní. 
 
Predmet zákazky spočíva v zastupovaní 
úradu ako sporovej strany v súdnych 
sporoch vyvolaných činnosťou úradu najmä 
v oblasti ukladania sankcií podľa správneho 
poriadku. 
 
V prevažnej väčšine súdnych sporov 
vystupuje úrad na strane žalovaného, čo 
vylučuje akúkoľvek možnosť úradu 
ovplyvniť množstvo a rozsah podaných 
žalôb a z nich vyplývajúcich súdnych 
sporov. 
 

b Podstata právnej služby 
nespočíva vo vlastnej 
rozhodovacej činnosti Úradu 
pre reguláciu hazardných 
hier 

Áno Predmetom zákazky je právne 
zastupovanie úradu advokátom v súdnych 
konaniach v súlade so zákonom č. 
586/2003 Z. z. o advokácií a o zmene 
a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. 
o živnostenskom podnikaní (živnostenský 
zákon) v znení neskorších predpisov.  
 
Právne zastupovanie úradu v súdnych 
sporoch nepredstavuje vlastnú činnosť 
úradu ako orgánu verejnej správy. Taktiež 
sa nejedná o rozhodovaciu činnosť úradu 
podľa platnej legislatívnej úpravy alebo 
o činnosť v priamej súvislosti s ňou.  
 

c Významnosť predmetu 
právnej služby 

Áno Význam právneho zastupovania v súdnych 
sporoch je z hľadiska ochrany záujmov 
úradu (štátu) nepochybný nielen z hľadiska 
potvrdenia správnosti postupov 
a rozhodnutí úradu, ako orgánu verejnej 
správy, ale aj z hľadiska ochrany záujmov 



celospoločenských v oblasti hazardných 
hier a ich efektívnej regulácie. 
 
Výsledky takýchto súdnych konaní 
v podobe právoplatných a vykonateľných 
rozhodnutí súdov môžu mať veľký význam 
a dopad na celý segment podnikania 
v oblasti hazardných hier a z tohto dôvodu 
je potrebné zabezpečiť vysoko odborné 
a profesionálne právne zastupovanie úradu 
v daných súdnych sporoch. 
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